

重整河山待后生



毛贤君

我第一次看世界杯是在2002年,那届世界杯有了中国队的身影。从2002年后,中国足球水平步步下滑。在和外国队的比赛中,想叫国家队赢球,那可是想搭梯子上天——没门。莫说和欧洲强队,在亚洲踢不过日本、韩国,去年6月18日,1:5惨败给国际足坛名不见经传的泰国队。哎,国家队真是掉了底的浑水轿子——没法提了。

我真希望2018年世界杯能有中国队的身影,长江后浪

推前浪,一代更比一代强。不仅参赛,而且能像荷兰和智利队那样,在卫冕冠军面前敢打敢赢。也培养出马拉多纳、齐达内、梅西那样的世界顶级球星。总之,冰冻三尺非一日之寒,提高我国足球水平,不能一蹴而就,急功近利。2018年不行,2022年总有希望吧?2022年不行,2026年总有希望吧?我们能集举国之力在奥运会上拿了那么多金牌,在世界名列前茅,使中华民族扬眉吐气,为什么不能集举国之力,把足球运动搞上去呢?

把足球运动搞上去,先要从娃娃抓起。这几年,孩子们压力太大了。在高考升学率这个大棒的指挥下,孩子们一上学,家长就督促:好好学,只有考上个好大学才有出息。学生分数第一、升学第一,在这种氛围下,孩子没有时间进行

体育锻炼,更不用说踢足球了。我们的教育方针应该使学生德智体美劳全面发展,可现在小学生背着沉甸甸的书包,小眼睛多、小胖墩多。儿童是国家的希望和未来,希望各中小学重视抓学生体育锻炼,开展好校园足球活动。如果足球运动在我国和乒乓球那样普及,我们何愁足球运动员队伍青黄不接,后继乏人呢?

其次,我们的足球运动员、教练员要向老外学习,有条件要上,没有条件创造条件也要上。像巴西传奇巨星球王贝利在他一生的职业生涯中总共踢进1283个球。少年时代和小伙伴要组成一个球队,但穷得没钱买球衣球鞋,只好钻进火车皮里偷花生,烤熟卖出后买来球袜和背心。袜子和鞋仍然没有着落,就把自己球队称为“赤脚

者”。我们的足球运动员,不可能人人成为贝利那样的巨星,更反对偷盗行为,但贝利个人奋斗,自强不息的精神值得我们好好学习。

再次,管足球的人要廉洁奉公,事业心强。前几年足坛掌门人南勇、谢亚龙以权谋私,索贿受贿,影响恶劣。倘若足坛选拔运动员也要拉关系,走门子,倘若裁判员一碗水端平,收了人家的钱吹黑哨,那中国足球的振兴,可是马尾巴拴豆腐——提不起来了。

十年磨一剑,不敢试锋芒,再过十年后,泰山不敢当。唐代诗人杜牧诗云:“胜败兵家事不期,包羞忍耻是男儿。江东子弟多才俊,卷土重来未可知。”总有一天,中国足球队能在世界杯赛上战无不胜攻无不取,所向无敌,捧回大力神杯。我们期待着。



私人定制尊享计划

- 金融定制: 0月供 50150, 畅享24个月0手续费, 最低首付2万
- 车型定制: 红白车身可选, 车顶脚踏, 轮胎组合, 中控台, 脚踏射签名
- 服务定制: 送车上门, 专属服务

东南三菱烟台润东旗舰店 销售热线:6653030

童年记忆半生坎坷

董言智

我生在1950年,从我记事起就记得我父亲、二叔、三叔三兄弟先后参军当兵复员转业回家。二叔回家当了村干部,三叔文化高一些,转业到莱阳当了国家干部,唯独我父亲在部队里受了些轻伤,复员回家一直没有好转,成天躺在炕上,农活不能干。乡下根本没有医院医疗条件很差,如果有现在的医疗条件,他就不能在我6岁那年不幸病逝了。那年我父亲39岁,父亲的去世对我们全家是一个沉重的打击,我妈妈和我奶奶整天哭得泪流满面,街坊邻居都为我们痛心,家里失去了顶梁柱这日子怎么过!我们姐弟三人都很小,妈妈身体本来就弱,加上父亲的去世更是雪上加霜,一家人的日子就这样在漫漫岁月里熬。

到了1958年,我就开始上学了,就在这一年人民公

社成立了,完成了集体所有制,全村就开始吃食堂,大家的饭锅,粮食全部拿出来,结果饭锅被砸了粮食全部交公。那时吃食堂都不知道什么意思,我年龄小,问妈妈是不是吃食堂就是全部吃糖。其实,所谓吃食堂就是吃大锅饭。

1958年到1959年风调雨顺,庄稼丰收,大炼钢铁,男劳动力大部分出去了。到了1960年以后,因为男劳动力在外,家里剩妇女半劳力,庄稼大部分减产。那时实行了工分制,男劳动力每天一般10分,女劳动力一般5-6分,家里没有男劳动力就挣不到工分分不到粮食,我家吃了上顿没有下顿,真是度日如年。

1960年因为家里没吃的,学校实行半日制上课,上午上课,下午放学回家弄吃的,帮助妈妈减轻负担,那时我真的成了家里的顶梁柱。在学校里我书画一直很优秀,美术常常考满分,妈妈希

望,我将来能成为一名画家。

粮食歉收对于没有劳力的我们家而言是致命的,妈妈成天发愁,日子实在过不下去,想带着我们去投水库自杀。好在他人帮助下,我妈妈改嫁到另一个村,我也一起转学。可是好景不长,在我刚上完四年级考上高小的时候,继父就不让我上学念书了,因为家里养了些猪让我辍学放猪,当时我是多么的痛苦啊!我晚上睡不着觉,想想我的命为什么这么苦?俗话说命里八尺难求一丈,这些话在老百姓当中都这么认为,就这样我的书画梦再也做不下去了。

我慢慢长大了,没有别的出路就得参加生产队劳动,在生产队期间队长对我十分关心,我也积极努力当一名好社员。后来我当上生产队会计,又被选为生产队会计。

文革过去了随着改革开放,在党和政府各项富民政



策带动下,特别农村拿地种地不交税,实实在在带来了好处。我的日子也越过越好,50年的书画梦终于实现了,现在我又上莱阳老年大学,继续深造我的书画,相信我的晚年会变得更加幸福。

劳动就是幸福

刘吉训

“人有两件宝,双手和大脑,双手会做工,大脑会思考,一切创造靠劳动,劳动要用手和脑。”听着这首耳熟能详的儿歌,我想起了芝罘区东关中街的那个露天修鞋铺,铺的主人是一位40多岁的修鞋匠,他小时候因患小儿麻痹症,腿脚有毛病,走路很吃力,只能坐一个小马扎儿。修鞋师傅的劳动就是把旧鞋修好,他干活利索,待客热情,收费低廉,前来光顾的人络绎不绝。他每天日出而作,日落而息,不管春夏秋冬,风雨寒暑,靠着勤劳,自在过日子。他虽无雄心壮志和理想抱负,但空闲下来,一边喝着茶水,一边哼着几句谁也听不懂的歌曲儿。看来,他喜欢这淡泊、平静、自由的日子。

修鞋师傅虽然走路难,但他有双手和健康的大脑,没有失去生活的理想和劳动的勇气,大脑指挥他的双手顽强地在平平淡淡的生活道路上艰难跋涉着。然而大街上也有身体健康的人,穿上破衣烂衫,蓬头垢面,不劳而获,与这个鞋匠相比真是天壤之别呀!

前天我去修鞋,和他闲聊了一阵,他欣慰地说:“我劳动着就是幸福着,我最高兴的就是大伙都称呼我‘师傅’。”这是多么简单而又朴实的话语呀,他一语道破了劳动的真谛。



北京师范大学附属烟台国际学校

★ 让世界走进学校,让学生走向世界,初高中部2014-2015学年招生工作进行中 ★

北京师范大学附属烟台国际学校是北京师范大学在全国范围内推广北师大二附中中外合作办学领域先进经验的示范学校。高中阶段以中外合作办学为主体,开设PGA高中国际课程班、圣保罗美国高中课程班(Nacel项目),满足学生多元升学需求,培养国际化人才;初中阶段在高质量完成义务教育任务的同时,充分发挥PGA和Nacel项目资源优势,构建特色校本课程,夯实学生发展的基础,衔接国际化高中教育。

本学年提供全额奖学金10名,请综合素质优秀学生踊跃报名。

招生范围

高中部招收有志于出国留学且品学兼优的应届初中毕业生(其中圣保罗美国高中课程班招收外籍学生);初中部招收综合素质评价优秀的小学毕业生。

课程优势

1、PGA项目:受美方ACT Inc.官方认可特批可直接在国内课程中心参加ACT考试,而无需到香港或者海外去参加考试。学生合格毕业,颁发中国高中毕业证+美国高中毕业证;学校设置PGA学业规划指导中心,配备资深学业规划导师,通过多种形式,为学生和家长提供学法指导、选课指导、心理辅导、职业规划、海外大学申请咨询及指导等方面的服务。

2、Nacel项目:美国资深持证教师授课,主要针对国内的外籍学生和有志于赴美留学的中国学生,提供高品质的、原汁原味的美国高中课程。中国籍学生为“2+2中美高中连读”教育模式,高年级需转到美国本土完成。我校为所有学生免费统一办理赴美衔接的各项手续,以实现从中国到美国学校转换的无缝衔接。

报名时间:即日起
 学校地址:烟台高新区纬五路37号(原烟台高新区实验中学)
 招生热线:400-008-5389
 咨询电话:0535-6766789
 学校网址:www.yantaigj.com

